



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора бюджетного учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» (Аргаяшский район), подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительным данным, сотрудниками Контрольно-счетной палаты Челябинской области в ходе проверки было выявлено, что в 2019 году подозреваемая, злоупотребляя должностными полномочиями, незаконно установила стимулирующие надбавки к зарплате родственника, которого ранее приняла на должность водителя. Незаконными действиями подозреваемой бюджету причинен ущерб в сумме более 250 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК будут приняты меры по полному возмещению причиненного ущерба.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.01.2021

13 Января 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1528913>